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INSTRUKCJA 
MONTAŻU I UŻYTKOWANIA






BRAMKA DO PIŁKI NOŻNEJ 3X1.55 M
aluminiowa, przenośna



BRAMKA DO PIŁKI RĘCZNEJ 3X2 M

aluminiowa, przenośna



BRAMKA DO PIŁKI NOŻNEJ | SKRZAT 3x1 m  
aluminiowa, przestawna
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UWAGA! 
Przed przystąpieniem do montażu, należy dokładnie przeczytać poniższą instrukcję, przygotować
odpowiednie narzędzia oraz wystarczającą ilość miejsca. Wszystkie prace należy wykonywać na
podłożu, które nie uszkodzi elementów bramki. 

Potrzebne narzędzia:
Klucz sześciokątny (imbusowy) – rozmiar 5,
2 klucze płaskie, oczkowe lub nasadowe – rozmiar 13. 

1.Montaż rozpoczynamy od złożenia i skręcenia światła bramki.
Mocujemy zawiasy górne do porzeczki i dolne do słupków za pomocą śrub specjalnych M8x20 
z podkładką i nakrętką. Śruby należy wsunąć w profil poprzeczki bądź słupka zaczynając od brzegu
profilu. 
UWAGA! W profilu poprzeczki, pomiędzy zawiasami górnymi, powinny znajdować się dwie dodatkowe
śruby specjalne, które będą wykorzystane do pałąków rozpierających. 
Po zamontowaniu zawiasów należy połączyć poprzeczkę ze słupkami za pomocą śrub stożkowych
M8x20. 
2.Do światła bramki przykręcamy łuki boczne, uprzednio zakładając na ich górną część pałąki
rozpierające. Należy zwrócić uwagę na odpowiednie ułożenie pałąka, tak aby możliwe było jego
przykręcenie do profilu poprzeczki. 
Łuki przykręcamy do zawiasów dolnych i górnych, wykorzystując śruby M8x60 z podkładką i nakrętką,
przekładając dolne oczka siatki, przez dolną część łuków bramki. 
Nie należy dokręcać łuków na „sztywno”.
3.Rurę dolną należy przewlec przez tylną, dolną część siatki i dokręcić w tylnej, dolnej części łuków, 
za pomocą śrub sześciokątnych M8x80 z podkładką i nakrętką. 
Następnie przykręcamy pałąki rozpierające do profilu poprzeczki używając wcześniej przygotowanych
śrub specjalnych z nakrętką i podkładką. 
Dokręcamy wszystkie śruby w tylnej konstrukcji bramki, wyrównując ją jednocześnie we wszystkich
płaszczyznach.  
4.Do światła bramki mocujemy siatkę za pomocą haczyków w zawiasach górnych i plastikowych zapinek
(tzw. omega): w oczko zapinki wkładamy ramę siatki, a następnie zapinkę wkładamy w rowek w tylnej
części profilu światła bramki i przekręcamy o 90°. 
Siatkę podwieszamy za pomocą metalowych haczyków, do oczek w rogach górnej, tylnej części łuków.
5.W zależności od podłoża, bramkę mocujemy:
a)Do naturalnego podłoża za pomocą szpilek z uchwytami. Podłoże musi być na tyle twarde, by zapobiec
wysuwaniu się szpilek
b)Do sztucznego podłoża (hale sportowe) za pomocą pokręteł mocowanych do talerzyków. Talerzyki
należy uprzednio trwale przymocować do podłoża.
Akcesoria montażowe nie są częścią zestawu bramki - należy dokupić je osobno.
UWAGA! Zgodnie z normą PN-EN 748, bramki wolnostojące w żadnym wypadku nie mogą stać nie
przytwierdzone do nawierzchni.
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Instrukcja użytkowania:
Niniejsza bramka jest przeznaczona tylko do gry w piłkę nożną/ręczną i nie powinna być używana 
w żadnym innym celu.
Przed użyciem bramki i okresowo później, należy sprawdzać czy wszystkie zamocowania 
są w pełni zaciśnięte.
Bramka zawsze powinna być zabezpieczona przed przewróceniem.
Nie wspinać się na siatkę lub konstrukcje bramki.
Bramkę można przenosić wyłącznie trzymając za ramę główną (słupki i poprzeczkę).
Przed rozpoczęciem gry należy sprawdzić czy wszystkie elementy są prawidłowo skręcone oraz 
czy bramka jest odpowiednio i stabilnie przymocowana do podłoża.

Wykaz części składowych:
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Rysunek montażowy


